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NOVINKA!DOPRAVNÍ PSYCHOLOGIE
PRO PRAXI
Výběr, výcvik a rehabilitace řidičů
Matúš Šucha, Vlasta Rehnová, 
Martin Kořán, Dana Černochová

Dopravní psychologie je komplexní a na našem knižním trhu jedinečná 
publikace v oblasti bezpečnosti dopravy, která se věnuje výběru, výcviku 
a rehabilitaci řidičů. Čtenář se obeznámí se základy psychologické 
diagnostiky v oblasti dopravy, s postupem dopravněpsychologického 
vyšetření, nezbytného k posouzení psychické způsobilosti pro řízení, 
i s jeho legislativním rámcem, dále se věnuje osobnostním rysům 
problémových řidičů a možnostem jejich rehabilitace. Kniha rovněž 
obsahuje přehledný výčet psychodiagnostických metod v dopravní 
psychologii včetně přístrojové diagnostiky. Je určena zejména dopravním 
a klinickým psychologům, expertům v oblasti dopravní problematiky, 
učitelům v autoškolách, studentům psychologie a dopravních fakult.

„Významným přínosem publikace je představení minimálních standardů pro dopravněpsychologické vyšetření, které 
neopomíjí ani často diskutované etické otázky a zásady. Diskutovány jsou také otázky osobnosti a jejích projevů, zvláště 
pak agresivity. Na základě požadavků z praxe je podrobně rozpracováno posuzování způsobilosti specifických skupin 
řidičů se somatickými, duševními a behaviorálními poruchami. K centrálním tematickým okruhům se řadí problematika 
řidičů z povolání, jejich výcvik, charakteristiky a faktory, které mají významnou roli v dopravní psychologii obecně.“

PhDr. Radko Obereignerů, Ph.D.

„Kniha zdůrazňuje přínos psychologie dopravy pro zvýšení bezpečnosti v silniční dopravě a představuje čtenářům 
dopravněpsychologické vyšetření. Text systematicky řadí odborná témata, je psaný přehledně a věcně. Díky příkladům 
z praxe a ze světového výzkumu v oblasti dopravy a dopravní psychologie je četba knihy zároveň poutavá.“

PhDr. Jiří Bauer, Ph.D.

Knihu nakladatelství GRADA Publishing, a.s., U Průhonu 22, 
170 00 Praha 7, si můžete zakoupit v knihkupecké síƟ  nebo 
objednat na e-mailu: obchod@grada.cz, na telefonních číslech: 
234 264 511, 234 264 512, 234 264 443, 603 262 018, 
faxem: 234 264 400, na internetu: www.grada.cz.
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